

ЗА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ ЖИВОТНОВОДСТВО

В ответ на решения Крайкома

ПРОФСОЮЗНИКИ СЕЛА ПАНОВО ПОСТАНОВИЛИ:

1) Считать себя мобилизованными на помощь в скирдовании и обмолоте колхозу „Власть труда“;

2). После окончания своей производственной работы—после 5 часов дня—всем выходить на скирдование и молотбу; организовать ежедневный выпуск листовок, проверку выполнения содоговоров;

3). Вызвать на социалистическое соревнование всех профсоюзников с Крутинск.

Заседание бюро РК, президиума РИК'а, совместно с комиссией по чистке—транслированное 22 сентября по радио—в с. Паново слушал коллектив 20 чел.

Крутинскому райкому ВКП(б)

РИК'у и райкомиссии по чистке

Маслосовхоз „Гуляй поле“ годовой план хлебопоставок и возврата продсуды государству на 29 сентября выполнил.

ДИРЕКТОР ЖУКОВ. НАЧПОЛИТОДЕЛА ЗАТЫШЕВ

КРАСНАЯ ДОСКА № 1

Передовики, вытяните отстающих в зернопоставках из обоза!

Колхоз „Роза Люксембург“ (Коновского сельсовета)—на 26 сентября выполнил годовой план 567 цент. зернопоставок государству. 33 цент. сдали за единоличников—вновь вступивших в колхоз (предколхоза Воротников, бригады Фомин, Голубцов).

„Рыбак Сибири“ (У—Лагатынский совет), план 462 цент. на 26 выполнил. Расчитался по семсуде и картофелепоставкам (предколхоза Григорьев, бригады Швейн).

Колхоз „Роза Люксембург“ (Рыжковский совет)—на 27 план зернопоставок 727 цент. выполнил полностью (предколхоза Липовский, бригады Лапин, Жуков, колхозники—ударники Лапин М., Аникин Н., Козлов А).

Колхоз „Путь застрельщика“ (Коновский совет), план зернопоставок на 28 выполнил. Закончено скирдование (предколхоза Воротников.)

ЧЕРНАЯ ДОСКА № 2

Обозники, отстающие в зернопоставках—вы тянете район назад!

Плотников (Ширяевский сельсовет, —предколхозов Кузнецов и Чашкин), заскирдовано зерновых 25,3 проц, обмолот—22 и зернопоставки—сентябрьский план выполнен „Верный путь“—39 и „Стенька Разин“—27 проц.

Азбутов (колхоз им. Рыкова), сентябрьский план зернопоставок выполнен на 21,5 проц.

Колхоз „Победа“ (Ольгинский сельсовет). Сентябрьский план зернопоставок выполнен на 32,1 проц.

Сняты: Салтаимский сельсовет, колхоз „Н-ува“ и Рыжковский сельсовет—вставшие решительно на путь исправления ошибок.

О темпах хлебосдачи

СВОДКА О ВЫПОЛНЕНИИ СЕНТЯБРЬСКОГО ПЛАНА КОЛХОЗАМИ НА 25 СЕНТЯБРЯ 1934 Г.

№ п-п.	Колхозы	проц. выполнения	№ п-п.	Колхозы	Проц. выполнения
1	Сталина (У-Китер)	139.5	22	Рассвет	65.1
2	Боец рыбак	79.8	23	Красный партизан	64.4
3	Правильный труд	77.7	24	Демьян Бедный	64.1
4	Рыбак ударник	75.3	25	Блюхер (Толоков.)	64.
5	Красный герой	73.1	26	Новый увал	62.8
6	Красный гужевик	71.2	27	Власть труда	61.7
7	Мировой Октябрь	71.7	28	Калинина(Камыш.)	61.5
8	Путь бедняка	69.9	29	Восход	61.5
9	Красные орлы	63.1	30	Смелый партизан	61.2
10	Вер. путь (Салт.)	58.	31	Бригайс Латвис	61.1
11	Северный рыбак	55.	32	Красный ударник	60.1
12	Рыбак моряк	50.	33	Новая жизнь (Рыж)	57.5
13	Красный боец	50.	34	Северная Сибирь	56.2
14	Им. Ленина	49.	35	Максим Горький	54.9
15	Нов. путь (Чик.)	44.8	36	Красный Восток	54.
16	Заветы Ильич	44.	37	12 лет Октября	53.4
17	Красный молот	40.8	38	Ворошилова (Кам.)	53.4
18	Верн. путь (Шир.)	39.6	39	Дальний Восток	53.
19	Большевик	38.5	40	Красный боец	52.5
20	Красный казак	38.4	41	Северный полюс	51.5
21	Им. Молотова	31.7	42	Им Сталина(Шип)	50.8
22	Стенька Разин	27.8	43	Новый мир	50.
23	Сталина (Н-Покр.)	19.	44	Эхе	49.1
24	Им. Дарвина	15.9	45	Бригада	48.4
25	Честный труд	1.8	46	Северное сияние	47.7
	Итого по колхозам МТС—	49.9	47	Волгарь —	46.3
1	Новая нива	113.7	48	Совет Ленина	46.1
2	Кр. партиз. (Кам.)	93.7	49	Путь к социализму	44.7
3	Красный пахарь	82.	50	Мировой Октябрь	44.7
4	Интернационал	79.	51	Красный животнов.	43.
5	Буденного(Камыш)	77.7	52	Коминтерн (Толок.)	42.8
6	Свободный труд	76.4	53	Буденного (Толок.)	41.4
7	Заря будущего	75.7	54	К свету	41.5
8	Каганович	75.5	55	17 парт'сезд	39.5
9	Батрак	75.3	56	Нов. путь бедноты	34.7
10	Н. Жизнь (Ольг.)	74.3	57	Трудовик	34.4
11	Путь застрельщика	72.4	58	Память Ленина	34.1
12	Роза Люк.(Коново)	71.7	59	Победа	32.1
13	Сакко и Ванцети	71.7	60	Ревель	30.5
14	Роза Люк. (Рыжк.)	70.9	61	Им. Яковлева	23.3
15	Красный трактор	70.4	62	Им. Рыкова	21.5
16	Калинина (У-Лаг.)	69	63	Прав Ленин. путь	15.5
17	Красный увал	69.		По прочим колхозам	56.4
18	Им. Молотова	67.5		Годов. колхозами МТС	35.8
19	Рыбак Сибири	66.2		Год. проч. колхозами	50.3
20	Полярная звезда	65.5		Единоличники —	22.
21	Власть Советов	65.6		Прочие организации	11.5
				Возврат семсуд —	13.7
				Весь район. план	38.6

Зябь поставили в очередь

Взмет зяби забыт большинством колхозов и сельсоветов района. План выполнен на 5,82 проц.

Пять сельсоветов еще не приступили к взмету (Яманский, В—Челдакский, Заозерский, Рыжковский и Пановский).

Оппортунистически настроенные сельсоветчики считают, что „Зябь — дело последнее, спешить с нею некуда“. Эту точку зрения целиком разделяют пред-

колхозов тт. Тимофеев и Терлеев („Свободный труд“ и „Новая нива“).

Хлебоуборка и обмолот движается, забыта только зябь. Они заявляют: „Нет в колхозе свободных лошадей“. На самом же деле только неумение правильно расставить силы, организовать труд, недооценка зяби являются причиной того, что зябь поставили в очередь.

Колхозники.

Кулачье травит селькора

Укажите им место на скамье подсудимых!

ИЗ ПОСТАНОВЛЕНИЯ
СОЮЗНОЙ
ПРОКУРАТУРЫ

Союзная прокуратура констатирует:

а) Недопустимую медленность со стороны местных органов юстиции, а так же и ряда других советских организаций в реагировании на селькоровские газетные заметки

б). Далекое еще не окрепшую связь между районными органами юстиции и политотдельской, районной и колхозной печатью и селькоровским активом.

в). Почти полное отсутствие вовлечения селькоровской общественности и представителей печати в расследовательскую работу по селькоровским газетным заметкам.

г). Неправильные методы расследования селькоровских газетных заметок, когда зачастую органы юстиции ограничиваются передачей расследования заметок милиции без ведущего контроля, а иногда прямо препровождают эти заметки в сельсовет или правление колхоза, должностные лица (Окончание см. на 4 стр.)

„Преследования рабочих и сельских корреспондентов есть варварство, пережиток буржуазных нравов“ (Сталин). Так сказал вондь, так сказали—его устами—вся партия и государство, и всякий, кто нарушает, извращает политику партии по отношению к селькорам, тот выполняет социальный заказ кулака, тот сам становится носителем кулацкой идеологии.

Письмо нашего селькора т. Филина свидетельствует, что и у нас в районе с защитой селькоров далеко неблагоприятно. И прокуратура и милиция не всегда были отзывчивыми на наши сигналы; это объективно лило воду на мельницу кулака.

Мы надеемся, что прокурор привлечет к ответственности и руководителя колхоза „Верный путь“, т. Чашкина—за бездушное отношение к судьбе селькора; кулаки, действующие через третьих лиц, издевающиеся над селькорами,—должны предстать пред судом!

В редакцию „За социалистическое животноводство“

Прошу защитить меня!

В бригаде № 2 мной 9 сентября была выпущена листовка. Разоблачались лодыри.

Причины этому—начали работу утром с 10 часов, кончили в 7. Кормили между пражками 5 часов, и—за день работали 5 часов.

Тумахов Яков боронил, норма 1,50 га—заборонил 0,60 га. Грабежов Егор, боронил на лошадях, норма 2 га—заборонил 0,80 га. Также и Гусев Абрам.

Когда выпустил листовку, они сперва пытались

доказать, что не лодырьничали. Неудалось им это, Тумахов и говорит: —Что пишешь? Хочешь, чтоб морду набил? —набыю... Нетвое дело, как работаем—ничего писать!

Я вовсе не хочу писать заметки в „За соц. жив-во“ и листовку—для того, чтоб мне морду набили. Хочу этим разоблачать врагов колхоза, и стану дальше это делать, но прошу защитить меня

Редактор листовки и селькор „За С. Ж.“ ФИЛИН

В зале нарсуда

1). Кулак Петейков В. отказался выполнить налог по сдаче хлеба, мяса. Толоковцевский совет, благодаря слепоте руководства, его прогледел при даче обязательств по молоку. Петейков осужден на 2 года лишения свободы, с конфискацией имущества.

2). Стрельников С., единоличник д. Яман, имея свою жатку—до сентября затаил уборку. Сейчас хлеб в суслонах, не молотит—сорвал зернопоставки государству. Осужден на 1 год принудработ с конфискацией посева.

3). Порошин М., Крыгин Т. украла при отгрузке хлеба на элеватор 5 пуд. Раскрыла расхитителей ученица школы 1 ст. Аржаникова. Осуждены на 5 лет лишения свободы; волховники и единоличники д. У. Лагатеи единогласно решение суда одобрили.

4). Соцкий, предколхоза „Верный путь“, и бригадир Черногородов из колхоза „Заветы Ильича“, за саботаж зернопоставок и сдачи натуроплаты, осуждены: первый—на 5 лет, второй—на 2 года лишения свободы.

РАЙОННОЕ ЗООТЕХНИЧЕСКОЕ СОВЕЩАНИЕ

У нас вызывала тревогу в ряде ферм, все более нарастала опасность—качество ремонта дворов и телятников могло быть отвратительным, полная неподготовленность к зимовке ферм.

В связи с этим, в течение трех дней по кусту провели общественный смотр построек всех соревнующихся ферм.

Смотр оказался до крайности необходимым; оправдались наши даже худшие опасения. В ряде ферм налично оппортунистическая практика недооценки, и даже больше—кулацкий саботаж. Особенно этим отличились бригадиры строители Ощепнов („Власть труда“) и Никифоров („Северное

Телятам—теплую зимовку!

Понастоянию ряда зоотехников, участников конкурса сельсоветов, мы организуем заочное совещание зоотехников и зав. фермами.

Надеемся, что все зоотехники и зав. МТФ, давшие столь ответственные обязательства РИК'у, воспользуются предоставленной им трибуной—расскажут, как они реализуют решение июньского пленума ЦК ВКП(б).

* * *

сияние“). Такие вот неполадки, грозящие сейчас гибельной, морозной зимовкой, были выявлены:

В колхозе „Бригада“ (Привалов) „Интернационал“ (Каржавин) и „Красный пахарь“ (Мартынов) лодыри телятники северно проконопачены, почти без моха.

В „Новый жизни“, во „Власти труда“ поды положены не на раствор глины, а прямо на навоз.

Старые телятники не отремонтированы, по существу. В дыры и щели—в стенах и на потолках—в колхозах „Красный пахарь“ (Крымов) и „Северная Сибирь“ (Чернышев) пролезет теленок, пролетит стая грачей; в колхозе „12 лет Октября“ телятник, отремонтированный Ключевым, вот вот обвалится.

Щели около всяков—окон и дверей—всеми этими „прелестями“ блещут т. т. Свириденко (Шалашино) и

Привалов („Бригада“).

Смотр, как в зеркале, показал и большевиков—руководителей и разгильдяев. Каржавин и Чернышев, допустившие так же ошибки, старались вместе с комиссией их найти, раскрыть и—изжить, следовательно. Зоотехник Крымов, строитель Ключев, и зав. фермой Рассказова—наоборот, высказывали причины, прикрывали промахи—этим ставили рогатки на пути комиссии и объективно играли на руку кулака.

Если первых путь—путь исправления ошибки, путь большевистский, то вторых—путь кулацкий.

Каким дальше они пойдут, дальнейшее покажет. Патронов, Горустович

Быть коммунистом—значит непрерывно повышать уровень своей идейной вооруженности

Горустович Т.

Партия требует от каждого своего члена и кандидата повседневной, настойчивой работы по повышению своего идейного уровня. Коммунист должен твердо знать устав, программу, историю, важнейшие политические и организационные решения партии.

Но «большевик—не школьник, он воспитывается политически, школьная учеба должна соединяться с политической и практикой повседневной борьбы» (Каганович).

Это значит, партийную учебу надо сочетать с производственной работой; сделать так, чтобы знания, полученные в школах и кружках, вооружали коммунистов на борьбу за большевистское выполнение планов.

Даже в горячую пору уборочных работ нельзя ослаблять партийную учебу. Ее надо проводить на полях, используя обеденные перемены и прочее свободное от работы время.

Закончившаяся чистка в 57 парторганизациях и кандидатских группах, и одиночек нашего района показывает, что 22 проц. ко всем исключенным из партии по нашему району приходится на пассивных и, кроме того, переведено в сочувствующие 15,8 проц.—ко всему составу прошедших чистку, т. е. из 150 кандидатов 46 переведено в сочувствующие и из 150 членов переведено 11 в кандидаты, и 2 члена переведено в сочувствующие.

Это показывает, что отдельные парторганизации недостаточно уделяли внимание члену и кандидату партии, мало заботились о их идейно-политическом уровне, мало работали над активизацией и большевистским воспитанием коммунистов на производстве, на работе, в политшколе и в общественной жизни.

Практика свертывания политшкол на летне-осенний период прошлых лет укоренилась и на нынешний год, не смотря на указания Райкома партии.

В ходе чистки парторги стремились доказать, что во время уборочной или как невозможно вести партучебу. В Топорках с начала посевной не проведено ни одного политзанятия. В «Дарвина» коммунисты даже в руках не держали устав партии, понятия не имеют об уставе, утвержденном XVII съездом ВКП(б). Такое же

Примеры, указанные ниже, свидетельствуют, что эти парторганизации не поняли глубокого смысла решения 17 партсъезда о перестройке партработы; не поняв задач чистки, не обеспечили в процессе подготовки к ней возрастание авангардной роли коммунистов в производстве.

* * *

Колхоз им. Яковлева.

Сорокина, кандидат, на вопрос, заложенный комиссией по чистке:

—Ударница или нет?—ответила:

—У нас над ударницами смеются, а поэтому я не объявляю себя ударницей.

Работает сама плохо, как лодырь—за первое полугодье выработала 126 трудовых.

Колхоз „Заветы Ильича“

Падэж телят безобразный, Докшина, зав. фермой—кандидат, говорят:

—Меня доверяли и поярки

не слушаются.

Кавушина, поярка, вышла замуж за ссыльного. Ходила с ним в телятник, пьянство вала. Дешина мер не приняла.

Колхоз „Заветы Ильича“

В бригаде Рахманова лодыри Гусева и Глохов, сами не выполняя норм, травят ударников.

Рахманов, кандидат партии, будучи политически не грамотным—отпора агентам классового врага не давал.

Колхоз „Красный боец“

Худорожков, член партии

шения, так и при постановке работы в них.

Центральной фигурой партпросвещения является пропагандист, и поэтому нужно подобрать и подготовить идейно—выдержанного, политически развитого товарища.

Партийная учеба в этом году должна проходить под лозунгом, непосредственно вытекающим из устава партии,—каждый коммунист обязан изучать учение Маркса, Энгельса, Ленина и Сталина.

Глубоко поставленная партийная пропаганда, повышая авангардную роль коммунистов на всех участках социалистического строительства, усиливая их бдительность и непримиримость в борьбе с кулацкими недобитками, обеспечит успешное выполнение ответственных, политических задач, определенных историческими решениями XVII партсъезда и особенно докладом тов. Сталина.

с 1920 года, политически и технически неграмотный. На собраниях выступает:

—Планы матерые—ни как не выполнишь.

Колхоз „Заветы Ильича“

Попов, парторг, работы по воспитанию кандидатов и членов коммунистов, политически неграмотных, не вел.

Лужбин, кандидат, 6 месяцев ходил без партдокумента—утерял. Тоже Кузьмина, принята в 32 году—ни каких нет документов. Попов узнал об этом только на чистке.

Колхоз „Правильный ленинский путь“

Недурнова (член, переведенный при чистке в кандидаты) продала муку, кулачке, еще до объявления колхозной торговли.

Колхоз „Рассвет“

Ощелков, парторг, продал своих 2 коровы на базаре по спекулятивным ценам.

Колхоз „Заветы Ильича“

Хандина, член партии с 1920 г., (строжка МТФ), политически совершенно неграмотная. Беспартийные смеются:

Хандина 13 лет проспала в партии.

Колхоз им. Калинина

Каравуленко, кандидат, первой окрестила своего ребенка—как только приехал пох в деревню.

Статья инструктора РК ВКП(б)

т. ГОРСТОВИЧ И.

Сделаны первые шаги

1.

Реализуя выводы комиссии по чистке, парторганизации колхоза „Новая жизнь“ (Ольгино), организовали начальную политшколу—из 4 коммунистов, кандидатскую политшколу—вовлекли кандидата и 3 сочувствующих.

Политшколы поставили себе задачей—втянуть в политучебу комсомольский актив.

2.

В колхозе „Власть труда“ кандидатская политшкола за август провела 3 занятия. Присутствовали 15 коммунистов, 2 человека сочувствующих и 4 комсомольца.

Проработали решение июньского пленума ЦК, постановления крайкома партии (от 8 и 15 сентября) о сдаче зерна государству.

3.

Так по всему Пановскому кусту организована сеть партпросвещения. В колхозах „Северное сияние“ и „12 лет Октября“—кандидатские политшколы. В колхозе „Кр. пахарь“ организована ВСПШ, с охватом 24 человек. Занятия начинаются 29 сентября.

Воспитательная работа среди беспартийных увен-

чивается ростом их производственной активности.

4.

Такое строительство сети партпросвещения дает возможность дифференцировать учебу коммунистов, в зависимости от их политической подготовки.

То, что сейчас сделано по линии партучебы—это, однако, лишь первые шаги. Требуется повседневная настойчивая работа по закреплению слушателей, по повышению качества учебы—правильный подбор пропагандистов и работа с ними.

Вкогтях Германского Фашизма

Все более широкие круги начинают понимать, что от исхода этого дела зависит судьба не только одного вождя рабочего класса, а что это — решающий бой между двумя мирами.

Да, два мира стоят лицом к лицу:

Один мир — борющийся за свободу, другой — угнетающий массы.

Мир подлинной культуры и мир варварства.

Мир коммунизма и мир фашизма.

С одной стороны, Эрнст Тельман, героический боец за освобождение миллионов рабочих, крестьян, мелкой буржуазии и интеллигенции.

С другой стороны, Адольф Гитлер, предатель и мучитель германских рабочих.

Здесь — Эрнст Тельман, неутомимый боец за мир между народами.

Там — Адольф Гитлер, воплощение войны...

Каждый мыслящий человек должен решить, за кого он — за Гитлера или за Тельмана.

В этом вопросе невозможно оставаться нейтральным

Тот, кто остается нейтральным, фактически помогает Гитлеру, хочет он этого или не хочет.

Всякий, кто не делает попытки спасти Эрнста

Тельмана, является, хочет он этого или нет, сообщником Гитлера по преступлению и разделяет с ним ответственность за это.

Всякий, кто воздерживается от участия в движении за освобождение

Эрнста Тельмана, является, хочет он этого или нет, виновником его страданий в тюрьме и его возможной смерти.

Спасем Эрнста Тельмана!

Из статьи тов. ДИМИТРОВА

Обвинительный акт по делу Тельмана

Международный комитет борьбы за освобождение Тельмана опубликовал содержание обвинительного акта по делу Тельмана.

Обвинительный акт полон отдельных фраз, вырванных из речей Тельмана. Эти выдержки должны послужить материалом для обвинения Тельмана в призывах и насилиях, взрывах и террористических актах. Одновременно эти обрывочные фразы имеют целью придать обвинительному акту характер документа.

Среди материалов обви-

нения фигурирует гигантский „план восстания“.

По сведениям, поступившим из Берлина, можно опасаться, что дело Тельмана начнется слушанием внезапно и будет проведено очень быстро и при закрытых дверях. Организаторы процесса стремятся захватить врасплох общественное мнение. Геринг — ближайший помощник Гитлера, известный палач рабочего класса — хочет на процессе Тельмана отплатить за поражение, понесенное им на процессе Димитрова.

К 70-летию 1-го интернационала

* 27 сентября исполняется 70 лет со дня основания Карлом Марксом первого коммунистического интернационала.

* Комсомольцы совхоза „Искра“, в знак борьбы за спасение Тельмана, проводили субботники; заложили силоса 155 цент., сена застойдали 930 цент., связали 950 снопов хлеба и вывезли на ток 1400 снопов.

* На воскресниках членов

МОПР и рабочих совхозов „Искра“ и „Партизан“ всего участвовало 720 чел.

* В совхозе „Искра“ подписались вновь на журнал „Интернациональный маяк“ и вступили в ряды МОПР 52 человека.

* Взяв в день XX МЮД обязательства по налаживанию работы МОПР комсомольские организации с Крутинск устранились от борьбы за спасение Тельмана.

ИЗ ПОСТАНОВЛЕНИЯ СОЮЗНОЙ ПРОКУРАТУРЫ

(Начало см. на 2 странице) которых, по сообщению селькоров, заинтересованы в неподтверждении заметки.

д). Неумение судебно-прокурорских органов поднимать дело о преследовании селькоров на необходимую политическую высоту.

В результате такого положения за последнее время в ряде мест отмечается низкое качество работы органов прокуратуры и расследования по селькоровским газетным заметкам совершенно не допустимая волокита...

Прокуратура СССР предлагает всем республиканским, областным, краевым и районным органам прокуратуры:

1. Коренным образом перестроить и улучшить дело расследования по газетным селькоровским заметкам...

4. Предложить всем органам прокуратуры улучшить и усилить защитную работу селькоров, добиваясь расследования дел о преследовании селькоров в декадный срок; неуклонно применяя в соответствующих случаях за преследование селькоров ст. 73-1 УК РСФСР и соответствующих ст. ст. УК других союзных республик.

Прокурор союза ССР И. Анулов.

Борьба за мир и безопасность всех народов

Господа! Я не считаю настоящее мое выступление подходящим для детального развития мыслей об эффективных средствах для предупреждения надвигающихся и открыто возвещаемых войн. Одно для меня ясно, — что мир и безопасность не могут быть организованы на зыбкой почве словесных обещаний и деклараций. Декларация миролюбия, повторенная хотя бы сто раз, не может внушить народам чувство безопасности и в особенности там, где име-

СССР вступил в Лигу наций, — объединение всех основных капиталистических стран. Цель вступления — еще больший разворот борьбы за мир. Нинне мы печатаем выдержку из речи Наркома иностранных дел СССР т. Литвинова на пленуме Лиги наций.

ются основания ожидать агрессии или где накануне говорилось и писалось о завоевательной войне, во всех направлениях которой ведется и идейная и материальная подготовка.

Господа! Я далек от преувеличения возможностей и средств Лиги наций по организации мира. Я может быть больше, чем кто-либо из вас, сознаю

ограниченность этих средств. Я знаю, что Лига наций не имеет в своем распоряжении средств для полного упразднения войн. Я убежден, однако и в том, что при твердой воле и дружном сотрудничестве всех членов весьма многое может быть сделано и в каждый данный момент для максимального уменьшения шансов войны.

Над этой задачей советское правительство ни переставало работать в течение всего времени своего существования. Отныне оно хочет объединить свои усилия с усилиями других государств, представляемых в Лиге. В этой предстоящей нам с вами общей работе, я уверен, будет мощно чувствоваться воля 160-миллионного государства к миру к миру для себя и других государств.

Зам. ответ редактора И. ЧЕРЕМНЫХ